



## **Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург областного СКР проводится проверка сообщения об обнаружении тела мужчины при тушении пожара**



Вечером 5 января 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины при тушении пожара в частном жилом доме по улице Новаторов в Екатеринбурге. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области проводится проверка.

Следователем СКР проведён осмотр места происшествия и тела погибшего мужчины (при внешнем осмотре тела признаков криминальной смерти нет), принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев. Назначены необходимые экспертизы для выяснения точной причины смерти, а также установления очага и причины возгорания



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

(предположительно, возможной причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнём при курении). Более подробные и точные обстоятельства произошедшего выясняются.

05 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1755925>